



省儿童医院挂号可用支付宝

8月4日起,市民在支付宝钱包的“服务”一栏搜索“湖南省儿童医院”,添加关注后绑定该医院的诊疗卡号,就可以通过支付宝钱包进行挂号、缴费、查看叫号、查取报告等操作。 ■记者 杨田风



鸡蛋价格再创新高

全国农产品和农资价格行情系统监测,8月4日,全国普通鲜鸡蛋价格突破5月底价格高点,再创历史新高。与6月26日相比,8月4日,全国普通鲜鸡蛋价格上涨7.9%。 ■据新华社



本报便民服务热线 96258  
长沙市供水公司 85133333  
长沙电力投诉 95598  
长沙新奥燃气 95158  
价格举报电话 12358  
长沙市公共客运管理处 84303488  
长沙城管投诉热线 88665110  
国安网络 82772222



长沙市发改委 招聘1名中级雇员

本报8月4日讯 长沙市发改委面向社会公开招聘1名中级雇员,有意者于8月11日9:00-8月15日17:00登录长沙人才网报名。

应聘者需金融学专业,35周岁以下。聘用的政府雇员不具有行政职务,不行使行政权力,不占用行政编制,签订聘用合同。

中级雇员佣金每年6-10万元,工资数额根据所聘人员的学历、职称、工作经历等予以核算。 ■记者 曾力



免费境外游等你来

本报8月4日讯 想免费出游的市民有福了,今日,记者从旅游百事通获悉,该社将从即日起至10月的每个周末推出系列减免及优惠活动。

8月9日在国美电器和府店的首场活动不但会现场抽取泰国、普吉岛、巴厘岛、吴哥窟等出境旅游免费名额,还将抽取多个超值旅游代金券(500元/300元)名额,关注旅游百事通并转发官方微信活动报名立减300元。 ■通讯员 卢明 记者 潘海涛

鲁甸震区急需下列生活用品 湖南民间救灾小组发倡议,募捐通道开通

本报8月4日讯 北京时间8月3日16点30分,云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震。据云南省民政厅报告,截至4日8点40分初步统计,鲁甸地震已造成381人遇难、3人失踪、1801人受伤。新华网报道称,截至4日2点30分已有57200人需紧急转移安置。

目前,由湖南省内30多家公益团队成立的“湖南民间联合救灾项目组”已经迅速行动,第一批灾调人员已抵达灾区,救援人员正奔赴鲁甸。该公益联盟委托本报发出“云南昭通地震救灾倡议书”,希望爱心人士一起参与到抗震救灾的队伍中来。

根据灾调人员的反馈,目前灾区所需物资为:水、帐篷、彩条布、毛巾被、拖鞋、雨衣、手电筒、毛巾、碗、食品、药品(云南白药、纱布、绷带、碘酒、花露水)、衣物、洗漱用品。

募捐通道:物资捐赠爱心热线:0731-85882064或18670373795(李丹)

爱心捐款账号(1)

开户单位:长沙善行社会工作服务中心  
开户行:中国建设银行长沙马王堆支行

账号:4300 1795 0610 5988 8888

爱心捐款账号(2)

开户单位:长沙市雨花区群英公益发展促进中心  
开户行:中国建设银行书院北路支行  
账号:4300 1798 0610 5911 1111

【备注】爱心捐款请注明:云南地震捐款。“湖南民间联合救灾”未对此次云南地震救灾提供任何私人募款账户,机构工作人员不得接受任何私人现金捐赠。 ■记者 李琪 实习生 阳仑



湖南歌手大赛 招募选手

湖南首届金音杯歌手大奖赛8月4日拉开帷幕,面向全国歌厅精英及音乐学院专业学生招募参赛者。比赛历时两个月,在长沙、株洲等7地设置赛区,冠军将获得4万元现金奖励。 ■记者 曾力

中秋征文选登

#华美月饼·会说话的月饼更传情#微征文/视频大赛优秀作品

新浪微博@小胖纸要瘦成一道闪电:月到中秋分外明,人到中秋共团圆。桂花飘香时,总蓦然想起,儿时陪家人过中秋,房前院中一树金桂两丛栀子,廊前竹椅,暖阳甜香。回到故乡,天是蓝的,山是绿的,只有在家才能这么无忧无虑。



台风“爽约”长沙本周高温难退

本报8月4日讯 台风“娜基莉”走了,没有清凉的雨水,只给长沙带来了一点风。今天,台风影响基本结束,包括长沙在内的省内大部分地区未来降雨不断,难以“撼动”高温的霸主地位。

省气象台表示,台风在福建沿海登陆后,向北移动,我省刚好避开雨区,省内气温没有明显起伏。

根据最新的气象预测,新一周湖南以晴到多云天气为主,午后到傍晚多阵雨或雷雨天气。从8月6日开始,

湘北局部地区的午后阵雨可能达到中到大雨的级别;7日,降雨则转移到湘中以南地区。

气象专家介绍,预计未来一周大部分地区的最高温度在37℃以上,天气异常炎热。 ■记者 刘璋景 实习生 饶敏

小腿皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力,蚯蚓腿、老烂腿怎么办?

静脉曲张、脉管炎 一抹见效



瓣膜扩张、经脉不合 静脉曲张、脉管炎的祸首

静脉曲张是由于经气血功能紊乱,瘀血阻脉,导致血管瓣膜扩张充盈,以致经脉不合,日久交错盘曲而成。皮肤因缺血缺氧,腐溃成疮,日久难愈。时间久了,血管瓣膜就会逐渐松弛、脱垂、使之关闭不全,形成静脉曲张、脉管炎,该病多见于长期站立工作或重体力劳动者。

者。因此,要治好静脉曲张,关键是要快速修复瓣膜功能,斩断静脉曲张的病根。

现代医学研究证实:无论是静脉曲张,还是脉管炎,都是因为静脉血管的瓣膜出现问题,导致瓣膜关闭不严,因此,治疗静脉曲张,首要的任务是要修复受损的静脉血管的瓣膜,恢复血管瓣膜的关闭功能。

然而,一般医疗机构对静脉曲张,都是采用打针吃药、动手术的方法来治疗,哪里曲张开哪里,被疾病牵着走,头痛医头、脚痛医脚。为此,很多医生甚至直接告诉患者这病“没法治了”。所以静脉曲张患者很多都是几年、十几年,有的甚至有二三十年的,都没治好。

修复血管瓣膜 静脉曲张、脉管炎一扫光

根据静脉曲张、脉管炎的发病机理和特征,只有采用外抹药物是最直接的,药力直接进入病变部位,溶解血栓,打通堵塞血管;消除肿

胀、瘙痒、麻木、走路腿沉等症状,曲张青筋、发黑溃瘍的皮肤恢复正常,治好静脉曲张、脉管炎,使其不复发。

因为静脉血管瓣膜的修复是世界性的难题,合肥润德医药科技有限公司为此花费了近20年时间,在800年名方“百脉淤通汤”的基础上,针对现代人的身体特点,作了中药现代化改良,先后做了近千次中药配伍实验,于2009年成功提取到了“血管瓣膜修复因子(E-ERE)”,从而研制成功脉立平清凉膜膏。脉立平对受损的血管瓣膜具有强效修复再生功能,从而针对静脉曲张、脉管炎的效果非常显著。

脉立平清凉膜膏直接抹在患处,通过透皮吸收技术,修复、再生受损的血管瓣膜,恢复它的关闭功能,就是把“闸门”修好了,不仅能快速消除皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症状,还能从根上消除静脉曲张和脉管炎,这一创造性发明应用得到国家相关部门的批准以及医学界的公认。

不手术 不截肢

3周期告别静脉曲张、脉管炎

脉立平清凉膜膏成功抓住了治疗静脉曲张的关键,是目前为止治疗静脉曲张快、效果好的产品。上市之前在全国数十家权威医疗机构做了临床实验,效果相当好,抹上脉立平,7天就能减轻静脉曲张的症状,2-3周期就能修复血管瓣膜,消除静脉曲张、脉管炎。

抹上一周期:重症患者溃疡面慢慢愈合,疼痛、麻木、肿胀的症状明显减轻,轻度患者只用一个周期,各种不适症状消失,腿部凸起的青筋基本平整,达到临床治愈标准。

抹上2-3周期:溃疡面完全愈合,发黑变色的皮肤恢复正常,走路腿沉、麻木、肿胀等不适症状彻底消失,腿部光滑如新。完全治好静脉曲张、脉管炎,不易复发。

静脉曲张、脉管炎患者 半价体验 巨划算

为让更多的静脉曲张、脉管炎患者早日摆脱顽疾的困扰,脉立平清凉膜膏厂家特举办“巨划算、半价体验”活动。每天打进电话的前50名患者可获得半价优惠,本次活动仅限7天,请抓紧时间拨打咨询热线,也许一个电话,就会改变你一生的健康!

买20送10 买10送2 咨询专线 400-705-1619

治好老烂腿,老领导心服口服



退休干部老张患下肢静脉曲张有十多年了,一开始没怎么在意,后来渐渐出现疼痛,腿沉、麻木等症状,药也吃了不少,可是病情得不到好转。近几年来,症状越来越严重,腿部皮肤发黑,局部还发生溃烂,疼痛难忍,有时痛得都无法走路。开了不少药,不管用,偏方、针灸不好使,气得老领导干脆什么药也不吃了。

朋友介绍说:脉立平效果很好,于是就让儿子买了2个周期。1周期用完,走路腿沉,肿胀、麻木等减轻,发黑的皮肤恢复正常,溃瘍面愈合;2周期用完,各种不适症状全部消失,血管瓣膜功能恢复正常,走路轻快,困扰他十几年的“老烂腿”,终于治好了。老领导高兴的说:脉立平是正规产品,这样的产品才让人放心啊。

“蚯蚓”腿消失,小腿光洁如初



张女士患静脉曲张好些年了,小腿、膝盖、脚背上一条条乌黑的“蚯蚓”触目惊心,出门从来不敢穿裙子短裤。有时候还刺痒难忍,稍微抓挠就会皮破发炎溃烂,真的是受尽了罪……

脉立平效果就是不一样,才抹了几天,乌黑凸起的血管明显变淡,瘙痒、肿胀、麻木等症状也逐步减轻了。看样子这次是遇到对症的产品了,我赶紧一口气买了2个周期,还赶上优惠活动赠送了1个周期。随后的日子里,看着双腿上一天天逐渐消失的“蚯蚓”,心里别提多高兴了。3个周期用完,各种不适症状全部消失,双腿上凸起的一条条“蚯蚓”通通不见了,皮肤光洁如初,老公都说跟换了一层皮似的。这个夏天,终于可以穿短裙了。